
2023年幼儿园大班语言活动方案 幼儿园
大班活动方案(实用5篇)

营销策划是企业在推广产品或服务过程中所制定的一系列方
案和计划。下面是一些调研方案的经典例子，希望能够给大
家提供一些参考和借鉴。

幼儿园大班语言活动方案篇一

1、了解一些现代社会人们使用的新型的购物方式，（刷卡、
快递、网上购物……）

2、有尝试接受和运用新事物的愿望。

1、过年时你们家里买了什么好东西招待客人？

怎样去买的？

（幼儿自由发言）

对了，我是在网上购物的。

除了网上购物，你们还知道有哪些新型的购物方式？

（刷卡、快递、网上购物等）

这些方法与以前的购物方法相比好不好？为什么？

你喜欢哪种购物方式？你想来试试吗？

以超市为背景，让幼儿选择自己喜欢的方式进行购物游戏。



幼儿园大班语言活动方案篇二

为了丰富教师的文娱生活，提高教职工的身体素质，培养教
职工的'团队精神，增强教职工的凝聚力，增进交流，沟通情
感，让教职工们以饱满的工作热情投入到工作中，促进学校
和谐发展，落实以人为本精神，经学区决定举行教职工篮球
比赛。

第一届教职工篮球对抗赛

团结、奋进、拼搏

友谊第一比赛第二

20xx年5月28日—20xx年5月30日

顺化寄宿制小学

上片代表队中片代表队

下片代表队寄宿制小学

主任：刘佳国

成员：彭雄赵建华王华才朱文学刘建学

张华单宣德龚生喜张才志闫爱彪李长斌李荫彬何长东

裁判长：张元绪

裁判员：刘佳国赵建华张元绪保壮志计时计分员：由主场学
校选派九、比赛办法：采用单循环制，共计6场比赛。

1、比赛采用国际篮球比赛通用规则。



2、比赛采用2节制，每节比赛20分钟，中间休息10分钟，两
节共计40分钟。比赛按照国际比赛规则操作，以分数最多一
方为本场胜利者。

3、比赛时要绝对服从裁判；个人累计犯规5次必须离场。

4、各参赛对队长有权向裁判提出疑问，队员有过激行为当违
反体育道德处理，取消当场比赛资格。

1、比赛必须坚持友谊第一、比赛第二原则，裁判必须严格公
正执法；比赛双方队员必须服从裁判的一切判罚，不得攻击、
干扰裁判；不得打假球，攻击对方球员；如有上列情况者，
视情节严重程度给球员乃至球队予以处罚。

2、为保证比赛公平和公正，每场比赛由“第三方”推荐的裁
判担任裁判。

3、要求裁判和队员提前半小时到达比赛场地热身、以保证球
员安全。

比赛分为第一名、第二名、第三名，第四名。

一，并印有号码。

顺化学区

20xx-5-20十五、其他未尽事宜，另行通知。

顺化学区教职工篮球比赛安排5月28日

上午：寄宿制小学——上片队下午:中片队——下片队5月29
日

上午：上片队——中片队5月30日



上午:上片队——下片队

下午：寄宿制小学——下片队下午：寄宿制小学——中片队

顺化学区教职工篮球比赛计分表

幼儿园大班语言活动方案篇三

活动目标：

1、认读加法算式题，初步理解算式中"+"、"="（数学符号）
和三个数字的实际意义。

2、比较、分辨灯笼的特征，学习将灯笼与算式题配对，体验
加法算式题在生活中的运用。

活动准备：不同特征的剪纸灯笼（大小、颜色、握柄、流苏、
花纹等不同）、3的加法算式题活动过程：

一、谈话导入价值取向：引发兴趣，导入挂灯笼的话题1、导
入：国庆节马上就要来了，大家在国庆节的时候都喜欢挂灯
笼，红红火火，特别（喜庆）热闹。今天，我们将与灯笼和
算式题做朋友。

二、认读加法题价值取向：初步感受加法算式题中的组成部
分1、认读加法题：1+2=32+1=3关键提问：

1)这些算式题上有什么？（几个数字？几个符号？）小结：
有数字、符号、排列出来的`叫算式题。"+"叫加号，"="叫等
号，在算式题中"+"读加上，"="读等于。

三、说一说价值取向：初步理解算式中"+"、"="和三个数字
的实际意义2.1、出示一串三个灯笼的图片及算式
题：1+2=32+1=3（两个算式题分别出现的）导入：根据这张



图片，老师列了一个加法算式题，小朋友一起仔细看一看这
些灯笼。

3、关键提问：这些符号和数字都表示什么呢？

小结：这二数学题中有"+"叫加法，表示后面的数比前面的数
大；"="叫等号，"="后面的数表示总共有多少，也叫总数；
前面的两个数字分别代表2个大灯笼和1个小灯笼，后面的数
字表示灯笼的总数。

（如：一盏打灯笼加上两盏小灯笼，总共有3盏灯笼···）

2、幼儿操作：

操作要求：观察各串灯笼，分辨他们不同的特征。寻找可以
匹配的算式题，对应地挂在一串串灯笼下面，说说所表示的
意思。

3、交流：

1）说一说灯笼下面的算式题的意思2）寻找不同灯笼下挂着
的相同算式题，体会相同算式题可以表示不同的意思
（如：1+2=3既可以表示1盏大灯笼加上2盏小灯笼也可以表
示1盏红灯笼加上2盏绿灯笼）

幼儿园大班语言活动方案篇四

为了丰富教师的文娱生活，提高教职工的身体素质，培养教
职工的团队精神，增强教职工的.凝聚力，增进交流，沟通情
感，让教职工们以饱满的工作热情投入到工作中，促进学校
和谐发展，落实以人为本精神，经学区决定举行教职工篮球
比赛。

第一届教职工篮球对抗赛



团结、奋进、拼搏

友谊第一比赛第二

20xx年5月28日—20xx年5月30日

顺化寄宿制小学

上片代表队中片代表队

下片代表队寄宿制小学

主任：刘佳国

成员：彭雄赵建华王华才朱文学刘建学

张华单宣德龚生喜张才志闫爱彪李长斌李荫彬何长东

裁判长：张元绪

裁判员：刘佳国赵建华张元绪保壮志计时计分员：由主场学
校选派九、比赛办法：采用单循环制，共计6场比赛。

1、比赛采用国际篮球比赛通用规则。

2、比赛采用2节制，每节比赛20分钟，中间休息10分钟，两
节共计40分钟。比赛按照国际比赛规则操作，以分数最多一
方为本场胜利者。

3、比赛时要绝对服从裁判；个人累计犯规5次必须离场。

4、各参赛对队长有权向裁判提出疑问，队员有过激行为当违
反体育道德处理，取消当场比赛资格。

1、比赛必须坚持友谊第一、比赛第二原则，裁判必须严格公



正执法；比赛双方队员必须服从裁判的一切判罚，不得攻击、
干扰裁判；不得打假球，攻击对方球员；如有上列情况者，
视情节严重程度给球员乃至球队予以处罚。

2、为保证比赛公平和公正，每场比赛由“第三方”推荐的裁
判担任裁判。

3、要求裁判和队员提前半小时到达比赛场地热身、以保证球
员安全。

比赛分为第一名、第二名、第三名，第四名。

一，并印有号码。

顺化学区

20xx-5-20十五、其他未尽事宜，另行通知。

顺化学区教职工篮球比赛安排5月28日

上午：寄宿制小学——上片队下午:中片队——下片队5月29
日

上午：上片队——中片队5月30日

上午:上片队——下片队

下午：寄宿制小学——下片队下午：寄宿制小学——中片队

顺化学区教职工篮球比赛计分表

幼儿园大班语言活动方案篇五

1.通过引导幼儿观察图片，让幼儿理解故事内容，能完整地



跟老师讲述故事情节。

2.培养幼儿在集体面前大胆表述，并能认真倾听同伴讲述或
观看同伴表演的习惯。

3.发展幼儿的语言表达力、想象力和表演故事的能力。

故事视频、狐狸葡萄图片、狐狸头饰

一、谈话导入

小朋友，你们吃过葡萄吗?谁能告诉老师，葡萄是什么颜色
的?它又是什么味道的呢?今天呀，老师就要给小朋友讲一个
狐狸和葡萄的故事，小朋友想不想听啊?”

二、出示图片，引发兴趣。

1.第一幅图片上画的是谁啊?(狐狸)它是什么样的表情啊?(笑
眯眯的)

2.第二幅图片上画了什么啊?(葡萄)它是什么颜色的?(紫色
的)它的味道又是怎样的呢?(酸酸甜甜的)

三、欣赏故事，理解故事内容

1.欣赏故事

(1)出示故事视频，引导幼儿欣赏故事。

提问：请你们说一说，你看到了什么?发生了什么事情?

(师启发幼儿说)

(2)再次播放故事视频，引导幼儿理解故事内容。



提问：狐狸出来看到了什么?它来到葡萄下面想干什么?它是
怎样做的?结果怎样?

(4)引导幼儿完整讲述一遍故事，理解故事的大致内容。

2.分角色表演：

(1)教师讲述故事，幼儿带头饰扮演角色进行表演。

(2)幼儿两人一组协商角色表演故事，一人讲，一人扮演狐狸。

(3)教师讲述故事，请全班幼儿扮演狐狸进行表演。

四、归纳总结：

教师小结：讲解故事的含义，狐狸吃不到葡萄就说葡萄酸，
比喻有些人办不成事，就借口说时机不成熟。

五、活动延伸：

鼓励幼儿把故事讲给爸爸妈妈听。


